

ПРОТОКОЛ

Днес, 18.01.2022 година комисия в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: НАДЯ ПЕЛОВСКА, съдия

ЧЛЕНОВЕ: АНА АНГЕЛОВА, съдия

ЛИЛИЯ МИТЕВА, съдебен администратор,

назначена със заповед № 718/01.12.2021г. на и.ф.адм.ръководител-председателя на Окръжен съд - Враца, КОНСТАТИРА, че е налице допуснатата грешка в изготвените въз основа на протокола на комисията от 14.01.2022 г. списъци на допуснатите и недопуснатите кандидати до третия етап от конкурса.

Съгласно решението на комисията по изготвения на 14.01.2022 г. протокол за проведен втори етап от конкурса и извършено оценяване, комисията е допуснала до участие в третия етап от конкурса участниците: Мирослава Петкова Петрова-Лазарова - 39 точки; Антоанета Иванова Дудушка - 26 точки; Димитър Рафайлов Цветанов - 33 точки и Цветомила Латинава Маринова - 39 точки.

Със същото решение и на основание т. XII от заповед № 588/28.09.2021г. на и.ф.адм.ръководител-председателя на ОС-Враца, комисията не е допуснала до събеседване кандидатите Мирослава Николаева Мирчева-Христова; Нина Георгиева Георгиева и Тамара Петкова Костова, поради получени от тях по-малко от 25 точки.

Констатира се, че при изготвяне на списъците на допуснатите и недопуснатите кандидати до третия етап от конкурса, които са обявени на таблото за съобщения в Информационния център на съда и публикувани на интернет страницата на ОС-Враца е допусната техническа грешка, при което кандидатите Мирослава Николаева Мирчева-Христова с 23 точки и Нина Георгиева Георгиева също с 23 точки, неправилно са били включени в списъка на допуснатите кандидати до третия етап в место списъка на недопуснатите кандидати. С оглед на тази техническа грешка списъците не отговарят на решението на конкурсната комисия от 14.01.2022 г. и следва да бъдат анулирани, като се изготвят нови списъци, които да отговарят на решението и същите да се обявят в Информационния център на съда и да бъдат публикувани на интернет страницата на ОС-Враца, а съдебния администратор да уведоми по телефона недопуснатите кандидати.

Настоящият протокол да бъде обявен по реда за обявяване на списъците.

Въз основа на горното, комисията

РЕШИ:

Анулира изготвените и обявени на 17.01.2022 г. списъци за допуснатите и на недопуснатите кандидати до третия етап от конкурса за заемане на длъжността "съдебен деловодител" в Окръжен съд – Враца, поради несъответствие на

списъците, като резултат от допуснатата техническа грешка с решението на конкурсната комисия от 14.01.2022 година.

Да се изготвят нови списъци на допуснатите и на недопуснатите кандидати до третия етап от конкурса за заемане на длъжността "съдебен деловодител" в Окръжен съд – Враца, както следва:

I. Списък на ДОПУСНАТИТЕ кандидати:

1. Мирослава Петкова Петрова-Лазарова - 39 точки;
2. Антоанета Иванова Дудушка - 26 точки;
3. Димитър Рафайлов Цветанов - 33 точки;
4. Цветомила Латинава Маринова - 39 точки.

II. Списък на НЕДОПУСНАТИТЕ кандидати:

1. Мирослава Николаева Мирчева-Христова - 23 точки;
2. Нина Георгиева Георгиева - 23 точки;
3. Тамара Петкова Костова - 7 точки.

Новите списъци да се обявят в Информационния център на съда и да бъдат публикувани на интернет страницата на ОС-Враца, а съдебния администратор да уведоми по телефона недопуснатите кандидати.

Настоящият протокол да бъде обявен по реда за обявяване на списъците.

КОМИСИЯ:

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
(Надя Пеловска)

ЧЛЕНОВЕ: 1.
(Ана Ангелова)

2.
(Лилия Митева)